

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ СТРОЖЕ КОНТРОЛЬ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕМ РЕШЕНИЙ

Отчетно-выборное собрание состоялось в колхозе «Ударник». С докладом о проделанной работе за отчетный период выступил секретарь парторганизации колхоза тов. Бровкин Г. И.

Партийная организация и правление колхоза «Ударник» разработали хорошие мероприятия по преодолению отставания и организационно-хозяйственному укреплению колхоза. На выполнение этих мероприятий и была направлена вся деятельность сельских коммунистов. И надо сказать, что в этом направлении сделано немало. В колхозе организовано проведение зимовки скота, весенний сев и уборка урожая. Заложена неплохая основа для будущего урожая: своевременно проведен сев озимых культур, засыпаны собственные семена под яровой клин. И, самое главное, в текущем году с помощью отделения «Сельхозтехника» на поля колхоза вывезена 31 тысяча тонн органических удобрений, что составляет в среднем по 15 тонн на каждый гектар пашни. Такого количества удобрений андриановские земли еще никогда не получали.

Парторганизация и правление колхоза провели укрупнение бригад и ферм, сокращение административно-управленческого аппарата. Есть все основания предполагать, что колхоз выполнит планы по основным видам продажи продуктов животноводства государству.

Но коммунисты колхоза свое главное внимание сосредоточили на собрании не на достигнутых успехах, а на нерешенных вопросах. Партийная организация колхоза «Ударник» за последний год выросла на 4 человека и сейчас насчитывает в своих рядах 21 коммуниста. Это большая сила в колхозе! Основная масса коммунистов занята непосредственно в материальном производстве, показывает авангардную роль в труде. Однако партийная организация очень слабо ведет массово-политическую работу среди колхозников. Как отмечали выступающие, секретарь парторганизации тов. Бровкин агитколлективом не руководил, агитаторов собирал очень редко, не инструктировал их и не проверял. Если массовая работа с людьми несколько оживилась зимой, то в летний период

она замирала совсем, так как агитаторы и лекторы—это, в основном, учителя—уходили летом в отпуска.

Очень плохо в колхозе поставлена гласность соревнования. Доски почета и досок показателей в колхозе нет, стенная газета выходит от случая к случаю, итоги работы ферм, бригад подводятся нерегулярно. В колхозе три дома для животноводов, но все они закрыты. Один из них занят под цыплятник, другой—под квартиру.

С огорчением приходится отмечать о плачевных результатах учебы в сети партийного просвещения. Семинар по конкретной экономике сельского хозяйства, созданный в колхозе, после двух занятий прекратил свое существование.

Не все в порядке с дисциплиной в парторганизации. Приводились факты недостойного поведения отдельных коммунистов: пьянства, несвоевременной уплаты членских взносов, невыполнения партийных поручений.

Многие коммунисты с тревогой говорили о слабом контроле за выполнением принимаемых решений партийных собраний. В частности, приводились такие примеры. Коммунисты дважды на партийных собраниях принимали решение, обязывающее правление колхоза, бригадиров организовать заготовку веточного корма. Но это решение осталось только на бумаге—ни одного килограмма веток в колхозе не заготовлено, хотя с кормами в эту зимовку будет очень трудно. Несколько раз и не один год записывался в решениях партсобрания пункт об улучшении водоснабжения на фермах. Но до сегодняшнего дня этот вопрос не решен.

В прениях по докладу выступили коммунисты т. Смирнов Г. П.—учитель Семеновской начальной школы, т. Лебедев Н. А.—бригадир тракторной бригады, т. Смирнов И. Н.—электросварщик, т. Смирнов М. Ф.—комбайнер, т. Казаковцев Р. С.—зоотехник, т. Колесников М. В.—председатель колхоза. На собрании выступил также секретарь парткома КПСС т. Матюшин И. П.

Избран новый состав партийного бюро в составе пяти человек. Секретарем партбюро избран т. Клепцов Анатолий Кириллович.

М. МАТВЕЕВ.



Механизированный лесопункт Шахунского леспромхоза. Дружно, слаженно работает комплексная бригада Ивана Деяновича Кузнецова. Здесь каждый помогает своему товарищу. Такая взаимовыручка дает хорошие результаты. Бригада систематически перевыполняет сменные задания, заготовляя по 46 кубометров в день при плане 38,7.

За 14 дней сентября этот коллектив заготовил 653 кубометра древесины, в том числе 400—деловой.

—Выполним сентябрьское задание на 105 процентов,—говорят члены бригады. На снимке (слева направо): В. Смирнов, И. Кузнецов (бригадир), В. Павлова, Н. Вихарев (тракторист), С. Михайлова, Г. Кислицын, Н. Чиркин, А. Куликов и В. Малков. Фото В. Душина.

ЗИМА НЕ ДАСТ ОТСРОЧКИ

Попрыгунья-стрекоза, которая лето красное пропела, отличалась большим легкомыслием и недалекостью. Поэтому не удивительно, что она не успела оглянуться, как, выражаясь образным языком баснописца И. А. Крылова, «зима катит в глаза».

Ради справедливости надо, однако, отметить, что в течение лета никто не напоминал попрыгунье о предстоящей зиме.

А вот хозяйственникам Шахунского вагонного депо напоминали. Напоминали сами рабочие, напоминали уроки прошлых зим, когда депо приходило к суровому ревизору плохо подготовленным.

Учтены ли эти справедливые напоминания вагонников, учтены ли уроки прошлого? Как показал ход прошедшего 16 сентября открытого партийного собрания (несколько раз переносившегося), можно смело сказать—в вагонном депо подготовка предприятия к работе в зимних условиях идет очень медленно. При одной только мысли об упоминании слова «зима», что еще надо сделать, пробегает холодок по спине. Вот так и получается, что лето-то пропели хозяйственники, а плясать зимой придется рабочим.

Уже сейчас имеются случаи, когда отдельные рабочие из-за простуды на сквозняке в цехах получили бюллетени.

Работ по подготовке к зиме непочатый край. В сборочном цехе надо произвести остекление рам, настил пола, заделать сточные траншеи, утепли-

лить ворота. Раньше здесь был установлен прожектор. Его передали на станцию Сухобезводное. И сейчас во вторую смену рабочие вынуждены трудиться в полумраке, наощупь. На это, как и на многие другие отрицательные факты, спокойно созерцает инженер по технике безопасности тов. Приданцева.

В контейнерном цехе требуется ремонт крыши, оборудовать вытяжную вентиляцию от загазованности помещения, в котельной не закончен ремонт центрального котла. В автоконтактном цехе нужно произвести обогрев воздухооборудованных. Ведь были в прошлом году случаи, когда в них замерзал конденсат, а отсюда все отрицательные пороки.

Руководство депо решило применить метод Северо-Кавказской железной дороги—перевести одно из направлений на групповой метод обработки поездов. Полезное начинание. Экономия времени, скоростная обработка вагонов, рентабельность. Но, как указали старший осмотрщик коммунист тов. Даровских и осмотрщик вагонов тов. Дорофеев, это мероприятие может повиснуть в воздухе, ибо к нему нет подготовки. На ПТО не готовы стеллажи и буксо-смазочное хозяйство, не создан запас материалов и запчастей, люди не обеспечены спецодеждой, а имеющуюся негде сушить.

Если верить финансовым отчетам, то в депо деньги на ремонт расходуются даже с перевыполнением. Судите сами, порой одну и ту же работу приходится переделывать и оплачивать по несколько раз. А причина в этом—бесконтрольность. На днях краном один подъездной путь засыпали щебенкой. Встало движение. Свалку пришлось убирать с путей. Одни рабочие занимаются остеклением рам, а идущие вслед за ними ремонтники вышибают стекло больше, чем их вновь вставлено.

На сегодня в депо нет

настоящего дирижера, который бы умело управлял всем ходом подготовительных работ к зиме. Старший инженер тов. Серый, как бы уподобившись плохому спортсмену, решил отдохнуть перед самым финишем—в это горячее и ответственное время ушел в отпуск.

Исполняющий обязанности начальника депо тов. Тронин плохо направляет работу мастеров, бригадиров на быстрейшую и качественную подготовку предприятия к зиме. Не случайно поэтому бригадир смены сборочного цеха коммунист тов. Журавлев и мастер по оборудованию тов. Елсуков на своих участках преступно тормозят дело. Тов. Тронину не до контроля. Он печется о выполнении производственного плана любой ценой, ценой штурмовщины. Неужели хозяйственнику не ясно, что без создания нормальных условий для людей в работе в зимних условиях все труды пойдут прахом.

Нет, попрыгунья-стрекоза все-таки существо было безобидное. Никто от ее беспечности не пострадал. Этого, к сожалению, не скажешь о хозяйственниках из вагонного депо.

Партийное собрание потребовало от руководства депо коренным образом, в кратчайший срок устранить недостатки и хорошо войти в предстоящую зиму. Партбюро, местком, стенная печать на это должны направить все свои усилия.

В. ШАБАЛИН.

★



Редакция газеты получила жалобу от жителей поселка Вахтан, улица Вокзальная, дом 21. Они просили помочь в быстрейшем ремонте жилья. И. о. секретаря парткома Вахтанского леспромхоза тов. Давыдова сообщила, что к дому уже завезен строительный материал. Ремонт будет закончен в этом месяце.

СЛАЖЕННО ИДЕТ РАБОТА

Последнее время коллектив Арбинского лесопункта Пижемского леспромхоза, устранив имевшиеся недостатки, добился большой слаженно-

сти в работе комплексных бригад, что позволило поднять производительность труда.

Бригада Ивана Григорьевича Суханова в августе должна была заготовить и отгрузить на нижний склад леспромхоза 788 кубометров древесины, а отгрузила 979, выполнив задание на 124,2 процента. Бригада Николая Тимофеевича Махнева выполнила задание на 118,7 процента.

М. ЗАМАШКИН.

ЗНАМЯ ТРУДА

2 стр. 19 сентября 1964 г

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СЕМИЛЕТКИ



Доярки фермы колхоза «Заветы Ильича», где работает Зинаида Павловна Белых, настойчиво борются за высокое звание ударников коммунистического труда.

Они успешно выполняют взятые на шестой год семилетки обязательства.

Зинаида Павловна Белых уже получила от каждой коровы более чем по 1500 литров молока.

На снимке: доярка З. П. Белых.

Фото Т. Потехиной.

ПРОГРАММЫ РАБОТЫ ФЕРМ

А миллиона человек высвободятся по стране для других работ при введении комплексной механизации на фермах крупного рогатого скота. Значительно снизится себестоимость продукции, облегчится труд животноводов. А капиталообложения на оснащение ферм окупятся за один год.

Чтобы быстрее и успешнее решить эту задачу, сотрудники Всесоюзного научно-исследовательского института электрификации сельского хозяйства (ВИЭСХ) в содружестве с другими научными и планирующими организациями страны разработали технологические карты для содержания различного поголовья крупного рогатого скота (молочного и мясного).

Каждая такая карта—своего рода программа работы фермы, перечень трудовых процессов, необходимых машин и их технико-экономических показателей.

Вот, например, карта интенсивного откорма 1.000 голов скота на силосе. Откорм предусматривает вести 104 дня, ставить на откорм молодняк в возрасте 13—15 месяцев, а снимать—в возрасте 16—18 месяцев. Суточный привес планируется в 1.250 граммов. Подсчитано, что на весь период животным потребуется около

7 тысяч тонн силоса. Получить такое количество корма можно на площади 200—300 гектаров. Карта и ответит животноводам, по какой технологии, с помощью какой техники вести откорм скота. Исходя из нее, работники ферм смогут безошибочно определить, какое оборудование выгоднее всего применять, учитывая местные условия.

Интересно отметить, что в составлении перспективных технологических карт приняло участие известные мастера машинного доения коров—З.И. Заботина из совхоза «Шуйский» Ивановской области, З.А. Новикова с Владимирской опытной станции и Л.А. Сысоева из Подмосковского совхоза «Звенигородский» г. Москва.

(ТАСС).

Птицеводством колхоз «Всходы Ильича» занимается много лет. Было время, когда эта отрасль хозяйства не приносила дохода, считалась убыточной. А все потому, что внимания птицеводству уделялось недостаточно. Птицефермы были разбросаны по всем бригадам.

ЛЕН УДАЛСЯ НА СЛАВУ!

Неблагоприятные условия погоды отрицательно сказались на урожае льна. Но там, где им занимались со знанием дела, он выдался хороший.

Во второй бригаде колхоза «Герой труда» дер. Крутогор сеяли 14 гекта-

ров льна. Вырос он длинный и отвечает всем требованиям государственных стандартов. Особенно хорош лен удался на 6 гектарах.

И. ПАРФЕНОВ,

бригадир Крутогорской бригады.

БЫТЬ НАСТОЯЩИМИ ХОЗЯЕВАМИ!

В КОЛХОЗЕ «РОДИНА» МЕДЛЕННО ГОТОВЯТСЯ К ЗИМОВКЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СТАДА

ИДУТ последние дни пастбищного содержания скота. Скоро колхозное стадо будет поставлено на зимовку. У животноводов прибавится много забот и хлопот. Да это и понятно: зима—не лето.

Все усилия работников ферм, правлений и партийных организаций колхозов сейчас должны быть направлены на то, чтобы во всеоружии встретить, организованно начать и с наименьшими потерями провести зимовку скота.

К сожалению, в сельхозартели «Родина» не чувствуется большой заботы о подготовке к зимне-стойловому содержанию общественного поголовья.

Мешковская ферма считается лучшей в колхозе. Доярки борются за высокое звание ударников коммунистического труда. И надо отдать им дань уважения: они с честью выполняют обязательства, взятые на шестой год семилетки,—получили от каждой коровы около 1500 килограммов молока.

У работников нашей фермы слова не расходятся с делами,—говорит бригадир комплексной Любовь Гусева. Они умеют работать! Были бы условия. Особенно зимой.

Бригадир не опасается за помещения.

Доярки имеют в своем распоряжении теплый, чистый, светлый домик отдыха, в котором они могут культурно провести свободные минуты, почитать свежие газеты и журналы, брошюры и книги, послушать радио, заняться, наконец, рукоделием.

Молочный скот размещается в сравнительно хороших дворах. Если их утеплить, то можно благополучно провести зиму.

Что же волнует животноводов?

Не секрет: в нынешнюю зимовку основное место в рационе скота займет солома. Скармливание ее в необработанном виде не может не отразиться на продуктивности молочного стада. А что же предпринимает правление для организации кормоприготовления? По-существу—ничего.

— Где же взять соломорез-

ки и паробработатели, если их не хватает в колхозе,—сетует заместитель председателя т. Веселов.—Как-нибудь без них обойдемся.

А так ли рассуждают заботливые хозяева? Они делают все, от них зависящее, чтобы давать скоту только измельченную, запаренную и сдобренную солому.

Когда-то на ферме были установлены автопоилки. Теперь с них остались одни воспоминания. Оборудование мирно покоится на чердаке дома животноводов. А в результате—как и в прошлом году, дояркам придется ежедневно переносить руками не одну сотню ведер воды. Какой это тяжелый труд, нетрудно представить.

Осень все больше вступает в свои права. Пошли дожди. А доильная установка находится на улице. Когда ее перенесут внутрь помещения, даже в правлении никто не может сказать. Правда, управляющий отделением «Сельхозтехника» тов. Ратнер пообещал, что ближе к холодам это будет сделано, но пока с монтажом не спешат, получается так, что скоро сказочка сказывается, да не скоро дело делается.

Положение с подготовкой к зиме не лучше и в Жарехине. Как это неудивительно, но и здесь установленные когда-то автопоилки выброшены на улицу. Они валяются сейчас около скотного двора у всех на глазах. А дояркам зимой придется ходить мимо них с ведрами воды в руках.

Свинопоголовье в нынешнем году в колхозе «Родина» вновь размещается на центральной усадьбе—в Свече. Для животных здесь отведены два помещения. В одном из них содержится маточное поголовье, в другом—откормочная группа. К сожалению, ни то, ни другое еще не готово к зиме. Больше всего недоделок там, где содержится откормочная группа. Полы прогнили, в стенах щели, двери худые. Далеко ли тут до простудных заболеваний!

Свинарка Евлокия Веселова

жалуется, что она вынуждена носить воду животным за десятки метров—на ферме нет водопровода (его начинали вести, но не довели до конца). Зачастую свиней приходится кормить наощупь—нет электричества.

Непечатый край дел на овцеферме в Студеной. Там недолго до беды. Стропила на здании сильно покочурились и вот-вот упадут. Соломенная крыша ничуть не защищает овец от атмосферных осадков. Да и удивительно ли: из помещения видно синее небо.

— А что сделаешь,—вздыхает заместитель председателя т. Веселов.—Не хватает помещений. В прошлом году, вон, размещали скот в Корешкове, где вообще нет жилья. Мы надеемся, что управление пойдет нам на уступки: позволит побольше сдать молодняка. Тогда и с помещениями уладим, и с кормами кое-как пробьемся. Все-таки заготовили нынче около 6000 тонн соломы и 160 тонн сена луговых трав.

Нет, тов. Веселов, никто не позволит делать большую сброску скота. Видимо, и правлению, и партийной организации придется изыскивать все внутренние резервы, чтобы содержать на фермах меньшее, чем по плану, поголовье.

Хочется сделать упрек парторганизации. Она еще недостаточно работает с животноводами. Ни на одной из ферм нет актуальных плакатов и лозунгов на злобу дня. Нечастыми гостями у животноводов бывают агитаторы. Да и соревнование организовано плохо. Доярки, например, не всегда знают, кто сегодня впереди.

В подготовке к зиме нет мелочей. Все надо продумать, взвесить, чтобы провести ее организованно. Ни в коем случае нельзя допустить резкого снижения продуктивности ферм.

И. ДУРНЕВ,

А. ЦВЕТКОВ.

ДОХОДНАЯ ОТРАСЛЬ

Начиная с 1960 года, после того как куриное поголовье сосредоточили в одном месте, дело улучшилось. С тех пор птицефермы год от году приносят все лучшие результаты.

Увеличение поголовья кур позволило увеличить и валовое производство яиц с 19200 штук в 1960 году до 94 тысяч штук в 1963 году. А за три минувших квартала нынешнего года яиц произведено в 7 с лишним раз больше, чем за весь 1960 год.

В былые времена план продажи яиц государству хозяйство выполняло за счет замены другими видами сельскохозяйственной продукции. Теперь

этого нет. В этом году вместо 56000 штук в продажу уже поступило 112 тысяч яиц. Задание выполнено на 200 процентов и продолжается сверхплановая продажа.

Рост денежных доходов колхоза от птицеводства увеличился в 1963 году в три с лишним раза против 1960 года и себестоимость яиц стала ниже предыдущих лет.

Все это результат создания более лучших условий кормления и содержания птицы, заботливого ухода за ней. В этом надо отдать должное Клавдии Алексеевне Бровкиной. Ее обязательство получить в нынешнем году по 100

яиц от каждой несушки успешно выполняется.

Большую заботу о птицеводстве проявляет и правление колхоза. Птица бесперебойно обеспечивается необходимыми кормами. В птичнике не переводятся овес, отходы других зерновых культур, картофель, комбинированные корма, сенная мука. Помещение сухое и теплое. В нем много света. В осеннее и зимнее время электрическое освещение продолжается по 12—13 часов в сутки. Все это положительно сказывается на увеличении яйценоскости кур.

А. КОВЕРЬЯНОВ.

ЗНАМЯ ТРУДА

3-й. 19 сентября 1964 года

КОМНАТА ДЕПУТАТА

Исполком горсовета оборудовал для советского актива специальную «Комнату депутата». Депутаты, многочисленный советский актив проводят здесь разностороннюю работу.

Комната хорошо оборудована. На стенах оформлены красочные стенды на темы: «Участие общественности в работе Советов депутатов трудящихся зонального города», «Структура Шахунского городского Совета», «Из истории развития Шахунской промышленной зоны», «Зональный город Шахунья. Краткая экономико-географическая справка».

В комнате имеются свежие газеты и журналы, брошюры о работе Советов.

П. ПЕТРОВ.

ГЛАВНЫЙ ДОКТОР РЕСПУБЛИКИ.

ЗАВТРА исполняется 90 лет со дня рождения Николая Александровича Семашко, партийного и государственного деятеля, одного из организаторов советского здравоохранения.

Многие годы своей революционной работы отдал Николай Александрович Семашко Нижнему Новгороду. Его застала здесь революционная буря 1905 года. Семашко приезжал также в Н. Новгород (как представитель ЦК) для оказания помощи местной партийной организации в период подготовки Великого Октября.

Неоднократно бывал он здесь и в послереволюционные годы.

В только что вышедшей книге М. Мирского «Главный доктор республики» хорошо описывается деятельность подпольщика-большевика врача Семашко.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

ко в Нижнем Новгороде. Он — активный деятель Нижегородского комитета РСДРП, автор многих революционных листовок, один из организаторов соромовского вооруженного восстания рабочих.

Семашко — активный участник

Октябрьской революции 1917 года. Он был участником этих событий не только в Москве, но и в Нижнем-Новгороде. Известно, что Семашко выдвигался от трудящихся Н. Новгорода кандидатом в Учредительное собрание, был избран на первой губернской конференции членом губкома РСДРП (б).

После революции Н. А. Семашко становится во главе всего дела здравоохранения Страны Советов.

Умер Н. А. Семашко в 1949 году.

АВТОЗАВОДЦЫ У КОЛХОЗНИКОВ

Агитбригада художественной самодеятельности Горьковского автозавода неделю выступала в нашем районе. Ею были даны концерты для колхозников сельхозартелей «Авангард», «Искра коммунизма», «Земледелец», «Трудовик», «Родина» и имени Фрунзе.

В колхозе «Нива» агитбригада выступила дважды.

Автозаводцы дали также концерты в клубах «Прогресс», Полетаевского лесоучастка и на базе хлебопродуктов.

Бригада оказала немалую помощь руководителям художественной самодеятельности колхозов в подборе репертуара, проводила беседы, как лучше организовать культурно-массовую работу на селе.
Д. РУСИНА.

На снимке: агитбригада автозавода.

П. СКВОРЦОВ У РУЧЬЯ

Звенит ручей и шепчет нежно
Березке белой на лугу:
Моя любовь к тебе безбрежна,
О ней молчать я не могу!
И, словно девушка в сережках,
В веселом платьице простом,
Родная русская березка
Шепталась тихо с ручейком.
А соловей, певец известный,
Для них концерт всю ночь давал,
О жизни сказочно-чудесной
Он песни новые слагал,
Я тоже слушал песни эти
И ждал, мечтая и любя,
И все хорошее на свете
Напоминало мне тебя.
Березки речи в тихий вечер,
И нежность песен соловья
Мне обещали радость встречи,
С тобою встречи у ручья.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА

У нас в районе немало художников-любителей. Познакомить население с их изобразительным искусством и решили 25 сентября в клубе имени Плаксина сельский и городской отделы культуры. До 23 сентября художники-любители, желающие участвовать в районном смотре изобразительного искусства, должны представить свои работы.



ОНИ УЧАТСЯ ЗАОЧНО

Современное производство требует от любого человека, в какой бы отрасли хозяйства он ни трудился, неустанного повышения знаний, овладения новейшей техникой. При Ветлужском лесотехническом техникуме есть заочное отделение, которое готовит техников-технологов для лесной промышленности.

В августе этого года здесь проходила сессия заочников. За первый курс сдавали экзамены 46 человек. Все они перешли на второй курс техникума.

Особенно успешно выдержали экзамены начальник цеха древесной муки Вахтанговский лесопромхоза Николай Васильевич Быстров, рамщик тарного

цеха нижнего склада Уренского леспромхоза Александр Николаевич Крюков.

Хорошие знания обнаружили товарищи из Сявского леспромхоза. Среди них братья Леонид и Валентин Воронцовы — первый — экономист-плановик, второй — машинист УЖД, руководитель бригады коммунистического труда, а также рабочий цеха домостроения Борис Яковлевич Косарев и начальник службы движения узкоколейной железной дороги Леонид Сергеевич Голубев.

Заочник Н. В. Быстров рассказывает:

— За сорок дней учебы на сессии мы сдавали экзамены, слушали лекции за второй

курс. Нам стало ясно: учиться необходимо.

Этого от нас

требует сама работа на производстве. Без хороших, прочных знаний вперед не двинешься.

— Учиться, конечно, нелегко. Большинство из нас окончило семилетку 10—15 лет тому назад, многое забылось, у каждого есть семья. Однако встретившиеся трудности только заставили нас еще упорнее заниматься. И вот год учебы уже позади, — заканчивает тов. Быстров.

Сейчас идет новый прием на первый курс. Уже зачислено 29 человек, из них 10 — из Пижемского леспромхоза, 6 — из Калининского. В скором времени обещают приехать по 10 человек Устанский и Уренский леспромхозы.
А. ЖЕХАНОВ.

г. Ветлуга.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КЛУБАХ И КИНОТЕАТРАХ

Клуб имени Плаксина
СЕГОДНЯ
«СОРОК МИНУТ ДО РАССВЕТА»
ЗАВТРА
«НАВЕКИ ТВОЯ»
Летний кинотеатр «Спутник»
СЕГОДНЯ
«СМЕЛЫЕ ЛЮДИ»
ЗАВТРА
«ПРЫЖОК ЧЕРЕЗ ПРОПАСТЬ»
«ПО ГАЗОНАМ ХОДИТЬ РАЗРЕШАЕТСЯ»
Клуб «Прогресс»
СЕГОДНЯ
«ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ»
ЗАВТРА
«ПОХОЖДЕНИЯ НАСРЕДДИНА»
Клуб леспромхоза
СЕГОДНЯ
«ПОНЕДЕЛЬНИК — ДЕНЬ ТЯЖЕЛЫЙ»
ЗАВТРА
«ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ».

Редактор
М. Я. МАТВЕЕВ

ЖУРНАЛ В „МИРЕ КНИГ“

Очередной, пятнадцатый по счету, выпуск устного журнала «В мире книг» библиотечные советы районной библиотеки и библиотеки клуба имени Плаксина посвятили родителям учащихся школ.

Первая страница журнала посвящена теме — «Как правильно организовать чтение книги в семье». Сообщение по ней сделала член библиотечного совета, учительница средней школы № 14 А. П. Володичева.

— Как часто интересная книга переходит в семье из рук в руки, от отца к сыну, от брата к сестре, — замечает тов. Володичева. — Так почему не сделать это одновременно, в уютной семейной обстановке, куда сразу же ворвется свежий ветер обмена мнениями. В этих совместных об-

суждениях будут формироваться взгляды молодого поколения семьи.

В решении сложных и острых вопросов семейного воспитания могут помочь не только педагогические пособия, но и произведения художественной литературы. Об этом поведала родителям вторая страница журнала.

Заведующая методическим отделом районной библиотеки З. Соколова выступила с обзором литературы «Что читать родителям о воспитании детей».

— Есть много книг, статей, которые помогают родителям воспитывать детей, растить их честными, правдивыми, — говорит т. Соколо-

ва. — Вот у меня в руках книга М. Володяевой «Записки многодетной матери». Автор книги — мать девяти детей. Она повествует о жизни большой семьи, о том, как она воспитывала в своих детях трудолюбие, как приучала их к аккуратности. Советую прочитать эту книгу. Прочтя ее, любая мать найдет много ценного и полезного для себя.

— Приходите к нам в библиотеку. Много полезных и ценных книг вы найдете в ней о воспитании детей, — такими словами закончила свое выступление т. Соколова.

П. НЕКАЕВ,

редактор устного журнала «В мире книг».

Шахунское сельскохозяйственное профессионально-техническое училище № 9
ОРГАНИЗУЕТ бесплатное обучение шоферов на первый и второй классы без отрыва от производства.
Для поступления на курсы необходимы заявление, справка с места работы, характеристика.
Заявления принимаются с 15 по 30 сентября 1964 года.
Обращаться по адресу: гор. Шахунья, ул. Комсомольская, д. 49, СПТУ № 9.
ДИРЕКЦИЯ.

ПОТЕРЯЛАСЬ корова черная, белоголовая, возраст — 4 года, по кличке «Норка». Знающих, просьба сообщить в колхоз «Россию», Щербажского сельсовета.